Gummi Puffer

wwaTUp.M.at E

W. Sturm Ges.m.b.H

Roseggerstral3e 102

4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

D H Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5
6 7 M3xh M3xh/M3 M3 M3xh M3
8 5 M3xh M3xh
8 8 M3xh/M3 M3 M3
8 10
9 12 M3xh M3xh/M3 M3 M3xh M3
M4xh M4xh/M4 M4 M4xh M4
M5xh M5xh M5
10 8 M3xh M3xh/M3 M3 M3xh M3
10 10 M4xh M4xh/M4 M3 M4xh M4
M5xh M5xh M5
10 15 M3xh/M3 M3
10 17 M4xh/M4 M4
10 18 M5xh/M5 M5
10 30
11 11 M3xh M3xh/M3 M3 M3xh M3
M4xh M4xh/M4 M4 M4xh M4
M5xh M5xh M5
12 10 M3xh M3xh/M3 M3 M3xh M3
M4xh M4xh/M4 M4xh M4
M5xh M5xh M5
13 26 M4axh M4xh/M4 M3 M4xh M3
M5xh M5xh/M5 M4 M5xh M4
M6xh/M6 M5 M6xh
15 4 M4xh
15 5
15 6 M4xh M4xh
15 7 M5xh M5xh
15 8 M4xh/M4 M3 M3
15 9 M4
15 10 M4xh/M4
15 ) M5xh/M5 M3
15 13 M4
15 15 M3 M3
15 20 M4 M4
15 25 M5 M5
15 30
16 18 M4xh M4xh/M4 M3 M4xh M3
M5xh M5xh/M5 M4 M5xh M4
M5 M5
20 5 M5xh
20 8 M5xh M6xh M5

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at

20 10 M6xh M5xh/M5 M8xh M6
M8xh M6xh/M6

G h
M3 4,6,10
M4 |6,8,10
M5 |10,12,15
M6 6,8,10,12,15,18,20,23,28
M8 8,10,12,15,18,20,23,25,28,33

W. Sturm Ges.m.b.H

Roseggerstralie 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at

Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at

4614 Marchtrenk



wwaTUp.M.at E

RSB
Q0 Q0
XXX *

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102
4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0

Fax: +43/ 7243/ 537 00

D H Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5
20 11 M5xh M5xh/M5 M5xh/M5 M5
20 12 M6xh M6xh/M6 M6xh/M6 M6
20 13 M8xh M8h/M8 M8
20 15 M5xh/M5 M5
20 17 M6xh/M6 M6
20 20 M8h/M8 M5
20 23 M6
20 25 M8
20 30
25 8 M6xh M6xh
25 10 M6xh M8xh M6
25 12 M8xh M6
25 13 M8
25 14
25 15 M6xh/M6 M6
25 17 M8xh/M8
25 18
25 19
25 20 M6
25 22 M8
25 25
25 27
25 28
25 30
26 22 M6xh M6xh/M6 M6 M6xh M6
M8xh M8xh/M8 M8 M8xh M8

30 8 M6xh
30 10 M8xh M6
30 12 M10xh M6
30 13 M8
30 15 M6xh M6xh/M6 M6 M6
30 17 M8xh M8xh/M8 M8
30 18 M10xh M10xh/M10 M10
30 20 M6
30 22 M8
30 25 M6
30 30 M8
30 35 M10
30 45
30 40
40 10 M6xh M6xh M6
40 15 M8xh M6xh/M6 M6 M8xh M6
40 20 M10xh M8xh/M8 M6 M10xh M8
40 2 M10xh/M10 M8 M10
40 27 M6
40 28 M8
40 30 M10

G

M5 10,12,15

M6 6,8,10,12,15,18,20,23,28

M8 8,10,12,15,18,20,23,25,28,33

M10 |10,12,15,18,20,23,25,28,33,38,43

office@sturm.at
www.sturm.at


JuliaWallersdorfer
Rechteck


wwaTU m.at

D H Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5
40 35 M6xh M6xh/M6 M6 M6xh M6
40 38 M8xh M8xh/M8 M8 M8xh M8
40 40 M10xh M10xh/M10 M10 M10xh M10
40 45
40 60
50 7 M8xh M10xh
50 9 M8xh
50 12 M8xh V)
50 15 M8xh M10xh
50 | 17 M10xh Mi2xh M8
M12xh M10
50 20 M8xh/M8 M8 Vi
50 21 M10xh/M10
=0 25 M12xh/M12 M3
50 27 M10
50 28
50 30 M8
50 35 M10
50 | 37 M12
50 40
50 42
50 45
50 50
50 80
60 15 M8xh M8xh M8 M10
60 16 M10xh M10xh
M12xh
60 20 M8 M8
60 | 25 M8xh M8xh/M8 M8 M10 M10
M10xh M10xh/M10 M12
60 | 30 M12xh M8xh/M8 M8
60 35 M10xh/M10 M10
60 20 M12xh/M12 M12
60 45
60 50
60 60

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstrale 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

65 | 35 M12xh M12xh/M12 M12 M12xh M12
70 | 20 M10xh M10
70 | 25 M10xh M10 M12xh M12
70 | 30 M10xh M10xh/M10 M10
20 1 35 M12xh M12xh/M12 M12
70 | 40
70 | 45
70 | 50
70 | 53
70 | 55
| 70 | 60 |
70 | 70
G h
M6  |6,8,10,12,15,18,20,23,28
M8  |8,10,12,15,18,20,23,25,28,33
M10 |10,12,15,18,20,23,25,28,33,38,43
M12 |10,12,18,20,23,25,27,33,37,42

D H Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5
75 20 M10xh M10
75 25 M10xh M10xh/M10 M10 M12xh M12
75 30 M12xh M12xh/M12 M10

75 35 M12

75 40

75 45

75 50

75 55

75 60

75 70

75 100

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstrale 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



wwaTUp.M.at

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102

4614 Marchtrenk

2

Extension [mm]

0

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

1 2 3

Extension [mm]

a

80 17 M10xh M10xh/M10 M10 M10xh M10
80 18 M12xh M12xh/M12 M12 M12xh M12
80 30 M14xh M14xh/M16 M14 M14xh M14
M16xh M14xh/M16 M16 M16xh M16
80 40
80 50
80 55
80 60
80 65
80 70
80 75
80 80
90 60 M12xh M12xh/M12 M12 M12xh M12
100 25 M12xh M12xh
100 30 M16xh M16xh M12
100 | 35 M12 M16
100 | 40 M12xh/M12 M16
100 45 M16xh/M16
100 50
100 55
100 60
100 65
100 70
100 75
100 80
100 | 100
150 50 M16xh M16 M16xh M16
150 55 M20xh M16xh/M16 M20 M20xh M20
150 60 M20xh/M20
150 75
200 | 100 M20xh M20xh/M20 M20 M20xh M20
G h
M10 |10,12,15,18,20,23,25,28,33,38,43
M12 |10,12,18,20,23,25,27,33,37,42
M16 |26,36,41,46
M20 | 41,45
15/20 20/20
400 1000
. _. 800
z 300 Z oo
<= 200 ——68Sh = 68 Sh
S § 400
— 100 ——555h = 200 P 555h
0 43sh 0 ——1435h

office@sturm.at
www.sturm.at



ww\MfTUDM.at E

——NR 68 Sh

~ ——NR 55 Sh

=

0 2

———NR 43 Sh

2 4

Extension [mm]

—— NR 68 Sh ——NR 68 Sh

——NR 55 Sh ——NR 55 Sh

= NR 43 Sh = NR 43 Sh
5

Extension [mm]

——NR 68 Sh

~ ——NR 55 Sh

=

0 2

Extension [mm)] Extension [mm)]

———NR 43 Sh

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstrale 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



ww\MfTUDM.at E

——NR 68 5h ——NR 68 Sh

——NR 55 Sh —— ——NR 55 Sh

——NR 43 sh ———NR 43 Sh

Extension [mm]

Extension [mm]

Extension [mm]

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstrale 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



Fv [daN]
D | H JfImm] asn T 57sh | essh
50 | 30 | 15 | 275 | 60 | 126
3 58 | 1255 | 263
45 | 915 | 198 | 4145
50 | 40 | 3 35 | 785 | 167
6 | 745 | 167 | 354
8 | 1045 | 2325 | 493
70 | 45 | 2 46 | 101 | 2125
5 | 1225 | 210 | 563
8 | 2105 | 458 | 961
75 | 40 | 2 69 | 1475 | 3075
4 | 1455 | 2475 | 6465
7 | 2795 | 5905 | 12275
75 | 55 | 15 | 29 | 645 | 137
45 | 905 | 2015 | 4275
75 | 1685 | 352 | 7435
100 | 40 | 2 176 | 358 | 734
4 | 3785 | 765 | 1560
6 614 | 12335 | 2500
100 | 55 | 3 130 | 280 | 5865
6 | 2765 | 5915 | 1234
9 | 4425 | 9425 | 1956
100 | 60 | 3 110 | 234 | 5045
6 | 2315 | 502 | 1054
105 | 440 | 949 | 19845
00| 75 | 6 155 | 346 | 734
12 | 3335 | 741 | 1568
165 | 4875 | 10775 | 2279
150 | 55 | 3 | 4145 | 915 | 17135
6 892 | 19695 | 3659,5
9 | 1452 | 32045 | 59025
150 | 60 | 3 336 | 745 | 14225
75 | 925 | 20465 | 37715
105 | 13915 | 3075 | 5775
150 | 75 | 4 | 2825 | 6345 | 12595
10 | 771 | 1726 | 3401
14 | 1152 | 25735 | 50425
200 | 100 | 6 | 540,5 | 1204 | 25045
12 | 1150 | 2550 | 5302
18 | 18465 | 40735 | 8467

Fv [daN]
D | H [ fImml Tash T s7sh | essh
8 | 8 | 04 | 07 | 16 | 45
08 | 15 | 35 9
12 | 25 | 55 | 145
0| 10| 06 | 12 | 25 7
12 | 25 6 | 145
16 | 35 8 | 205
5| 8 | 04 | 35 | 75 | 21
08 | 75 | 155 | 45
12 | 12 25 | 745
15 | 15 | 08 45 | 125
15 4 95 | 225
25 | 75 | 17 40
20 | 15 | 1 55 | 135 | 28
> | 115 | 285 | 60
25 | 15 37 | 775
20 | 20 | 1 35 | 85 | 18
2,5 9 | 225 | 475
35 | 13 | 325 | 70
25 | 15 | 1 95 | 23 48
15 | 145 | 36 | 745
25 | 26 | 645 | 134
25 | 20 | 1 55 | 14 | 295
25 | 15 37 78
35 | 22 54 | 1145
30 | 15 | 1 | 165 | 29 89
> 46 80 | 195
25 | 61 | 1045 | 256
30 | 20 | 1 | 105 | 21 49
25 | 29 57 | 1315
35 | 43 84 | 1945
30 | 30 | 15 8 | 175 | 395
3 17 | 365 | 8L5
53 | 315 | 675 | 152
40 | 30 | 15 | 16 | 335 | 745
3 33 67 | 1565
53 | 62 | 130 | 201
40 | 40 | 2 | 135 | 305 | 67
5 36 78 | 1765
7 53 | 116 | 256,5
50 | 20 | 1 44 | 895 | 183
> | 9a5 | 191 | 390
3 | 1535 | 3085 | 627

W. Sturm Ges.m.b.H

Roseggerstral3e 1
4614 Marchtrenk

02

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

L2 | | _

L1 L1
Type L1 L2 B H t G d
150 150 136 60 60 70 M10x32 11
200 200 168 100 100 90 M12x36 13
GP-QP GP-1G GP-2G GP-1I
D = ) i B )
| i ; \’\ 1
A A D) YRR
: ‘ i i
! T : T I T ; T
| i ! S
; | | | = ‘ | 1 | ~1 l I l ,
v " 1 [
T I - T « T [ T ~
L] ’ HENE LG, i
| |1 i |
LG
e

d1

a2
al

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstralie 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

Measurement Load capacity

Type D H al a2 d G e h r sl s2 t f F W

40x32 40 32 50 40 55 M8 - 23 8 2 2 8 18 1.500 70

50x40 50 40 63 50 6,5 M10 - 28 10 3 2 10 22 2.200 140

63x50 63 50 80 63 6,5 M10 - 28 125 4 3 10 28 3.200 280

80x63 80 63 | 100 80 9 M12 - 37 18 5 3 12 35 7.000 560
100x80 100 80 | 125 100 9 M12 50 36 20 6 4 12 44 10.000 1120
125x100 125 100 | 160 125 11 M16 63 36 25 6 4 16 55 15.000 2240
160x125 160 125 | 200 160 11 M16 80 44 32 8 6 16 68 20.000 4400
200x160 200 160 | 250 200 13 M20 100 44 40 8 6 18 38 25.000 8800

ZP-QP ZP-1G ZP-2G
i D ; o . o ] 5 [
— ] —
| O 1 =371 | I
— , f || | |
) Konische Ausfithrung ohne Rille nur bei D=H und Typen ZP-1G; ZP-2g; ZP-1I. Typen ZP-QP ab @200 mm sind mit Seilsicherung lieferbar.
Zellkérperwerkstoff: zelliges Polyurethan-Elastomer (zelliges Vulkolan® auf Anfrage)
Raumdichte 0,53 g/cm3 (Sonder: weiche — 0,35 g/cm3 ; hart 0,65 g/cm3). Qatite RE L @ 200m as Krif ,dbITBD mas H
[
— 4
=
f
- L - ) ) -
- = ) ‘ p - —
o ﬁ ' ‘_/‘///

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102
4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

office@sturm.at
www.sturm.at



Type Size Load !
Order id. D H al a2 di d2 e | S t f F W
mm mm | mm mm mm mm mm mm mm mm | mm kN J
070x070 70 70 - - - M12 - 35 — - 52 30 330
080x040 80 40 | 110 80 13 M12 - 35 10 125 | 30 40 200
080x0802 80 80 | 110 80 13 M12 - 35 10 125| 60 40 400
080x120 80 120 | 100 80 13 M12 - 35 10 125| 90 40 600
100x050 100 50 | 125 100 13 M12 - 35 10 125| 38 63 400
100x100 100 100 | 125 100 13 M12 50 35 10 125| 75 63 800
100x150 100 150 | 125 100 13 M12 50 35 10 125|112 63 1200
125x063 125 63 | 160 125 17 M12 - 35 12 125 47 100 750
125x1252 125 125 | 160 125 17 M12 63 35 12 125| 94 100 1500
125x190 125 190 | 160 125 17 Mi12 63 35 12 125|142 100 3000
160x080 160 80 | 200 160 17 M12 - 35 12 14 | 60 160 1600
160x1602 160 160 | 200 160 17 M12 80 35 12 14 | 120 160 3200
160x240 160 240 | 200 160 17 Mi12 80 35 12 14 | 180 160 4800
200x100 200 100 | 250 200 21 M12 - 35 ¥ 14 | 75 250 3150
200x2002 200 200 | 250 200 21 M12 100 35 14 14 | 150 250 6300
200x300 200 300 | 250 200 21 Mi12 100 35 14 14 | 225 250 9450
250x125 250 125 | 315 250 21 M24 - 80 15 25 | 94 400 6000
250x250 250 250 | 3815 250 21 M24 125 80 15 25 | 188 400 12000
250x375 250 375|315 250 21 M24 125 80 15 25 | 280 400 18000
315x160 315 160 | 400 315 21 M24 - 80 15 25 | 120 630 12000
315x315 315 315 | 400 315 21 M24 160 80 15 25 | 236 630 24000
315x475 315 475 | 400 315 21 M24 160 80 15 25 | 356 630 36000
400x200 400 200 | 500 400 25 M30 - g0 20 30 | 150 1000 24000
400x400 400 400 | 500 400 25 M30 200 80 20 30 | 300 1000 48000
400x600 400 600 | 500 400 25 M30 200 80 20 30 | 450 1000 72000
500x250 500 250 | 600 500 25 - - - 20 - | 188 1600 48000
500x500 500 500 | 600 500 25 - - - 20 - | 375 1600 96000
500x750 500 750 | 600 500 25 - - - 20 . | 563 1600 144000
600x300 600 300 | 730 600 25 - - 20 225 2000 63000
600x600 600 600 | 730 600 25 - - - 20 - | 450 2000 125000
600x900 600 900 | 730 600 25 - - - 20 - | 675 2000 188000
1) Werte fiir < 1 m/s und Federweg f = 0,75 x H / Belastungsdiagramm auf Anfrage. 1J = INm = 0,102 mKp 2) Typen zp-1g, ZP-
2G und ZP-1I konische Ausfihrung.
CABLE LEAD-THROUGH
Type di d2 D Y H
5-7 4 4,5 16 1 18
7-10 7 18 2 20
10-14 8 9 23 2 24
14-20 13 14 28 2 26
20-26 16 19 38 3 24
26-35 21 25 48 3 28

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102
4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

BOLT-LOCK SEAL

Type di d2 mm DN(NA)

40/86 40 86 3 40
49/91,2 49 91,2 3 50
90/138 90 138 3 80
113/160 113 160 3 100
140/191 140 191 3 125
163/215 163 215 3 150
222/267 222 267 3 200
274/324 274 324 3 250
294/363 294 363 3 300
343/412 343 412 55 350
392/470 392 470 55 400
519/583 519 583 4 500
608/681 608 681 4,5 600

Type H L B Nr OF HOLES A D1 D2
TAB-1 15 125 40 2 60 19,7 8
TAB-2 40 125 40 2 60 19,8 8
TAB-3 50 125 43 2 60 20,3 8
TAB-4 70 125 43 2 60 19,8 8
TAB-5 60 200 52 2 120 26 10,5
TAB-6 80 200 52 2 120 26 10,5
TAB-7 60 300 52 3 115 26 10,5
TAB-8 80 300 52 3 115 26 10,5
TAB-9 60 400 52 3 165 26 10,5
TAB-10 80 400 52 3 165 26 10,5
TAB-11 60 315 35 3 125 21 10

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102
4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

KP-D

Type w H L
PEG-S 100 105 165
PEG-B 100 145 228

KP-E

NK70 +/- 5 Shore

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102

4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

D/H D H G h - - . -
10/10 10 10 M5 12 | /1] i
15/22 15 22 M6 18 N j{f o] Jf/ ]
20/15 20 15 M6 10 . /ygfz *] pus
20/24 20 24 M6 18 AT T .
25/16 25 16 M6 18 RERREEE RRRLRELELI
25/20 25 20 M6 18 177 Sy
30/30 30 30 M8 20 %\ | O
30/36 30 36 M8 20 S S j/‘z
35/40 35 40 M8 23 MRPrARC4AR
50/50 50 50 M10 28 o ‘ - e
50/58 50 58 M10 28

50/61 50 61 M8 28

50/67 50 67 M8 33

50/68 50 68 M10 38

60/40 60 40 M10 28

70/58 70 58 M12 32

70/60 70 60 M12 37

75/89 75 89 M12 37

95/80 95 80 M16 41
115/136 115 136 M16 41

118/77 118 77 M16 41

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

KD
| D/H D H G h
e 12/12 12 12 M4 10
n R g 14/6,3 14 6.3 M4 4
= 15/9 15 9 M5 12
5 15/12 15 12 M5 12
20/14 20 14 M6 18
20/16 20 16 M6 18
20/17 20 17 M6 18
22/8 22 8 M6 18
22/12 22 12 M6 18
25/12 25 12 M6 18
25/14 25 14 M4 10
KD-5 25117 25 17 M6 18
32/22 32 22 M8 23
35/40 Ballig 35 40 M8 23
. 38/35 38 35 M10 28
o 43/35 43 35 M10 28
. 43/50 43 50 M10 28
45/21 45 21 M8 46
: 50/18 50 18 M10 28
50/20 50 20 M10 28
- omxEy_ . 12842 050/20 050 20 M10 28
wl Y/ o /L /] 50/50 50 50 M10 28
- *{ e s 59 / 60/40 60 40 M10 28

o Gt - PR
T MY/ 70/25 70 25 M12 37
7z - IEZdEEN 080/27 080 27 M12 37
‘ i NN 125/45 125 45 M16 45
O-BUFFER

D/H D H B d G h R
10,5/12,5 10,5 12,5 9,5 5,6 M4 10 5,25
14/17 14 17 13 6 M4 10 8,5

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstralie 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

25/30 25 30 20 12 M5/5 14/6 12,5
‘ 36/40 ‘ 36 40 26 17 M10 20 ‘ 18 ‘
TP3
G,
!
- !
d I
|
i
D
D/d-H D d H G h t
10/4,5-8 10 4,5 8 M3 6 3
10/8-10 10 8 10 M4 10 4
15/8,5-15 15 8,5 15 M4 10 4
15/12-15 15 12 15 M4 10 4
20/12-30 20 12 30 M6 18 6
20/14-15 20 14 15 M6 18 6
20/14-19 20 14 19 M4 10 4
20/14-30 20 14 30 M4 10 4
20/16-20 20 16 20 M6 18 6
21/16-22 21 16 22 M6 18 6
25/18-20 25 18 20 M8 23 8
25/20-20 25 20 20 M6 10 6
30/22-20 30 22 20 M8 23 8
30/25-20 30 25 20 M8 23 8
30/18-25 30 18 25 M8 20 6
30/19,5-41 30 19,5 41 M8 20 8
35/25-34 35 25 34 M8 20 8
35/31-15 35 31 15 M8 20 8
40/25-30 40 25 30 M8 23 8
40/33-30 40 33 30 M8 23 8
40/20-50 40 20 50 M8 23 8
40/33-30 40 33 30 M8 23 8
50/35-50 50 35 50 M10 28 10
50/42-30 50 42 30 M10 28 10
50/46-15 50 46 15 M10 28 10
55/44-45 55 44 45 M8 28 8
57/25-44 57 25 44 M10 28 10
57/44-45 57 44 45 M10 28 10
57/25-45 57 25 45 M8 20 8
60/49-60 60 49 60 M10 28 10
70/45-53 70 45 53 M12 28 12
72/64-33,5 72 64 33,5 M12 37 12

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstrale 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

75/60-40 75 60 40 M12 37 12
95/80-75 95 80 75 M16 41 16
180/148-75 180 148 75 M20 34 20
180/150-75 180 150 75 M20 45 20
KR
|
i Type D H hl h2
! KR-1 105 55 30 30
|
: KR-2 105 40 30 25

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102
4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

D/d-H D d H G1 G2
20/15-30 20 15 30 M6x18  M6x18
20/15-40 20 15 40 M6x18  M6x18
255/22-20 | 255 ) 20 M8X10  M8x18
40/35-28 40 35 28 M8x23  M8x23
40/37-30 40 37 30 M8x23  M8x23
46/40-25 46 40 25  MI10x28 M10x28
50/40-30 50 40 30  MI10x28 M10x28
75/70-40 75 70 40 MI12x37 M12x37
100/95-75 | 100 05 75  M16x45 M16x45
PLO
M
” _—
A-A
I ]
A | L i 3 j
o .
A
|
Ls
Load
Type A B Ls H D d S1S2 M  ShA S(TI;"X F(,"\‘l‘;‘x (N/rf]m)
PLO-1 | 80 30 60 33 25 9 3115 M6 43 4 160 40
PLO-2 | 80 30 60 33 30 9 3115 M8 55 4 450 112
PLO-3 | 100 60 75 33 50 9 353 M0 55 4 1150 387
PLO-4 | 130 80 105 44 75 11 45 M12 68 55 6100 1110
PLO-5 | 120 120 95/95 44 100 4x125 4/5 M16 55 55 8500 1545

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstral3e 102

4614 Marchtrenk

Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0
Fax: +43/ 7243/ 537 00

office@sturm.at
www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

Type B H L M S Ls d

060 014 35 20 60 M6 2 45 6
090 014 50 32 90 M10 2 70 9
140 014 80 50 140 M16 3 105 13

HUT-ELEMENT

KE
Type D H G H/t
50/35 50 35 M10 10
! 80/60 80 60 M12 37
D - G 125/90 125 90 M16 41
—5
KE-5 KE-4
(N) 300 70:Sh A (N) 500 70:Sh.A — 70°Sh A
&0 400 - 55°Sh A 600 - T555ia
fzz - 55°Sh|A 300 - igg z
) °Sh|A o
100 B 40°Sh|A 200 - / i 40 5h 300 - — 40°Sh|A
50 100 - — 200 -
D T ] Pl B
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
64 060 014 (mm) 64 090 014 (mm) 64 140 014 (mm)
| B eteieloco N
2 AL D/H D H G h
n E | | 25/13 25 13 M6 10
EBe Il & 25/15 25 15 M6 18
D D 30/26 30 26 M8 20
[ 50/30 50 30 M8 28

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstralie 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at



wwaTUp.M.at E

KG-4
R5 KK
+| T D/H D H G h
X 20/20 20 20 M6 18
[ fe 24117 24 17 M6 18
5 25/16 25 16 M8 25
5 Il © 25/18 25 18 M8 25
D 3517 35 17 M8 25
40/24 40 24 M8 28
K4 RIS 40/30 40 30 M8 28
50/28 50 28 M8 28
50/45 50 45 M10 35
60/45 60 45 M10 28
85/65 85 65 M12 37
G Type D H G L
- 15/14 15 14 M4 10
- 20/23,5 20 23,5 M6 18
__'i‘__ 25/18,5 25 18,5 M6 18
] 30/28,5 30 28,5 M8 20
. I‘ 40/28 40 28 M8 23
b b0 DS| 5028 50 28 M10 28
70/43 70 43 M10 28
75137 75 37 M12 37
DS-4 DS-5
KH
Type A B C Gxh
KH-1 43 30 50 M10x25
KH-2 43 30 35 M10x27
KH-3 38 30 35 M10x27
KH-4 63 57,5 50 10x31
G A
- A -
KH-D KH-E

W. Sturm Ges.m.b.H
Roseggerstralie 102 Tel.: +43/ 7243/ 585 31-0 office@sturm.at
4614 Marchtrenk Fax: +43/ 7243/ 537 00 www.sturm.at





